



李宗伟

谔龙

龙时代来了!

羽毛球世锦赛国羽三冠收官,男单决赛谔龙击败李宗伟

昨日,在2015年羽毛球世锦赛男单决赛中,湖北荆州小伙谔龙以2比0完胜马来西亚名将李宗伟,卫冕成功。随着林丹和李宗伟的运动生涯进入暮年,处在当打之年的谔龙用这个冠军再一次证明了自己国羽新领军人的身份。

特约记者 马明玉

用体能碾压前辈

谔龙游刃有余,李宗伟疲于奔命,这就是昨日这场决赛的真实写照。显然,26岁的谔龙在体能上完全碾压33岁的李宗伟。

决赛前,对于这场“谔李之争”,不少专家直言,谔龙在体能上占据绝对优势,如果打到第三局,李宗伟将很难取胜。“拿督”似乎也意识到这一点,开局就摆

出全力拼杀的架势,以5比1领先。不过,谔龙很快适应了这种快节奏,在追平比分并以11比10领先后,比赛也进入了“谔龙时间”。

21比14,21比17,在全场活力无限的谔龙面前,誓言退役前一定要拿一次世界冠军的李宗伟,连最擅长的进攻都显得力不从心。

对胜利成竹在胸

打完最后一个球,谔龙满脸释然地扔掉球拍,倒地掩面而泣。

与巅峰时期的林丹和李宗伟相比,谔龙四平八稳的打法并不好看,还一度被贴上“没霸气”的标签。去年林丹暂别赛场,谔龙先在汤姆斯杯输球,导致国羽卫冕梦碎,又在亚运会团体赛中负于韩国的孙完虎,让金牌旁落。一时间,质疑、奚落纷至沓来。国羽总教练李永波也直言,谔龙开启新时代还欠火候。

对于成功者来说,在压力下前行是一门必修课。谔龙也在沉浮中找到了一条通往成功的路。本次世锦赛,林丹早早出局,女单遭遇32年来最差战绩,在这种局面下,谔龙拿下了分量最重的男单冠军。走上领奖台,他如释重负:“终于熬过来了。来雅加达之前,就知道在这个场馆比赛会非常嘈杂,我做了充分准备。在决赛中,外界干扰没有影响到我,这是我打得最平静的一次比赛。”

媒体热炒龙时代

无论多么伟大的球员,也有走下坡路的一天。尽管李宗伟在决赛后表示,自己会坚持到里约。林丹也直言,世锦赛输球让自己更有动力。但眺望明年的里约奥运会,或许谔龙才是那里的新王者,已经有媒体在热炒“龙时代”这个概念。

今年上半年,谔龙在一个月双杀林丹,如今又连续四次挑落李宗伟。“去年世锦赛后,谔龙

已成为世界男单最好的球员之一。”李宗伟说。

面对前辈的夸赞,谔龙原本就不大的眼睛笑成一条缝,他谦虚地说:“蝉联冠军也有些运气成分,林丹和李宗伟都是伟大的球员,想要达到他们那种高度,我还需要继续努力。”

对于里约,谔龙避谈目标,只是坚定地说:“我会全力以赴。”

焦点

李宗伟再成悲情人物

马来西亚羽球名将李宗伟,四进世锦赛决赛、两进奥运会决赛、一进亚运会决赛,全部折戟沉沙。2011年以来六次世界大赛全部进入决赛,但先后倒在林丹和谔龙拍下。李宗伟一直孜孜以求,为了自己的世界冠军梦想奋力拼搏。纵然面对林丹这么强大的对手,面对谔龙等后辈的冲击,一直保持着自己最初的梦想和对胜利的渴望。

赛后,李宗伟说:“谔龙的速度比我快很多,我觉得自己打得很辛苦,每一个球都很被动。还是

坚持下去吧,今天主要是节奏跟不上。世锦赛还是输了,希望能坚持到2016年里约奥运会。”

谔龙则发布了微博,向李宗伟致敬:“从丹麦到印尼,卫冕的征程是一段记忆,一切仿佛回归原点。保持一份执著,留一缕阳光,照亮进军里约的路。李宗伟,走过而立之年,赛场上经历了太多人生,追求冠军的心却从未停止。我们只看到他洒脱离去的背影,却不见他泪流满面的坚强。致敬!!!”

综合

延伸

赵芸蕾实现双卫冕

昨日进行的混双和女双决赛中,双线作战的赵芸蕾同时实现卫冕,世锦赛冠军头衔已追平林丹。

在率先进行的混双决赛中,情侣档张楠/赵芸蕾开局就掌控场上局面,仅用时44分钟就轻松完胜包宜鑫/刘成。随后,女双决赛赵芸蕾再度出场,搭档田卿。两人今年才开始配

对,面对丹麦组合彼得森/卡米拉,两人苦战三局才击败对手。

拿下这一冠,赵芸蕾的世界赛冠军头衔达到5个,追平了林丹。得到消息的赵芸蕾难掩兴奋:“我之前也不知道,能跟丹哥有一样的纪录还是很开心。林丹是我们学习的目标,能向他靠拢也是我的荣誉。”

综合

声音

李永波:三冠成绩比预期好

2015年羽毛球世锦赛,国羽最终获得三冠,与上届持平,好于2013年的两冠。谈到本届世锦赛国羽的总体表现,总教练李永波表示成绩还是比预期要好。对于女单创造32年来的最差成绩,李永波认为队员在训练和技术水平上还需要提高。

本届世锦赛,国羽出征前就比较低调,并没有什么硬性的成绩目标。比赛的进程之中,国羽也确实遇到了很大的困难,女单罕见地无缘四强,林丹也早早止

步,女双、男双一个半区全部失守,只有混双四强占据三席比较令人满意。不过进入半决赛阶段,国羽的表现明显提升,最终获得三项冠军,也达到了赛前的预期。

“队员准备很充分,场上很拼,精力也很集中,体现出想赢球的欲望,职业精神和责任感非常好,比赛虽然很艰苦,但还是体现了永不放弃战斗到底的精神,这一点让我很满意。”李永波如此评价队员。综合

宁泽涛曝择偶标准

近日,泳坛明星宁泽涛接受了央视体育《风云会》节目的专访。在采访中,宁泽涛透露了自己择偶标准,还直言“绝不会进入娱乐圈”。

在采访中,央视主持人张斌首先问到了宁泽涛择偶标准问题,宁泽涛回答说:“不能比我大三岁,不能比我小五岁。现在我没有考虑这些问题,太早了。可能需要过几年,我才会考虑。如果现在就交女朋友,也没有更多的时间陪伴对方,这样对对方也不公平。”

在成为舆论焦点之后,不少宁泽涛的粉丝也建议这个颜值爆表的偶像进入娱乐圈。对于这一话题,宁泽涛回应称:“我不可能转型去娱乐圈,这是我家人对我要求的底线,我也会尊重他们的要求。” 综合

中国男篮欧洲拉练 40分惨败塞尔维亚

15日在塞尔维亚首都贝尔格莱德体育馆,中国男篮在欧洲拉练赛塞尔维亚邀请赛的第一场比赛中,以55:95大比分差距输给东道主塞尔维亚队。

中国队首发阵容为刘晓宇、丁彦雨航、王哲林、周琦和周鹏。易建联则整场比赛都未上场。

第一节比赛中,塞尔维亚队先进2分开局,王哲林则为中国队斩获第一个进球得分。中塞双方在本节比赛中频繁换人,塞尔维亚队更是换上了队长特奥多西奇上场。两队打得比较平稳,比分差距不大。中国队以15:19落后4分输掉第一节。

从第二节开始,塞尔维亚加强进攻,体现了超强的控球和传球能力,逐步发挥主场优势,越战越勇,双方比分差距从此逐渐拉大。中国队多次组织进攻并未成功,只在第二节开赛近5分钟时投中本节第一个进球,并以19:47输掉第二节比赛。

第三节比赛结束时,比分已为30:75。第四节比赛中,中国队小伙子拼尽全力,进攻速度明显加快。离比赛结束还剩2秒钟时,邹宇晨投进最后一个两分球,将总比分定格在55:95。

赛后的新闻发布会上,中国队主教练宫鲁鸣在谈到本场表现时说,中国队在攻防两端都有问题,有对方给我们造成的因素,也由于心理不够成熟,把自己的节奏打乱。我们失误很多,拼抢不得力,防守处处被动。

但他同时强调,塞尔维亚队是世界强队,我们非常珍惜这个机会。通过今天的比赛,我们体会到了与强队的差距。我们希望通过和强手比赛,增强队员对场上适应、对抗的能力,提高信心,为打好亚锦赛吸取经验。

为备战9月末在长沙开始的2015年男篮亚锦赛,中国男篮15名队员于8月2日从北京启程奔赴欧洲进行为期20天左右的欧洲拉练。据悉,欧洲拉练结束时中国男篮将确定最终出征亚锦赛的人员名单。 据新华社

简讯

●昨天,中国篮协确定了2015-2016赛季CBA联赛揭幕战的举办时间为10月31日,总决赛最晚会在2016年3月25日结束。

●18岁瑞士网球天才贝琳达·本西奇15日爆冷击败世界排名第一的美国名将小威廉姆斯,一路挺进加拿大罗杰斯杯网球赛女单决赛。